



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

## GRAD RIJEKA

Gradonačelnik

KLASA: 023-01/21-04/2-73

URBROJ: 2170/01-15-00-21-92

Rijeka, 8. 2. 2021.

Gradonačelnik je 8. veljače 2021. godine donio sljedeći

### z a k l j u č a k

1. Prostor RiHub-a na adresi Ivana Grohovca 1/A u Rijeci predaje se na korištenje Odjelu gradske uprave za poduzetništvo Grada Rijeke s danom 1. ožujkom 2021. godine za potrebe provođenja programa razvoja poduzetništva, s time da će poslove održavanja navedenog objekta obavljati Odjel gradske uprave za gospodarenje imovinom sukladno osiguranim sredstvima u Proračunu Grada i Planu tekućeg i investicijskog održavanja objekata poslovne, stambene javne namjene.

2. Prima se na znanje informacija o programima koje će Odjel gradske uprave za poduzetništvo provoditi u prostoru RiHub-a.

3. Stavljaju se van snage zaključci gradonačelnika kojima je uređeno dosadašnje korištenje prostora na adresi Ivana Grohovca 1/A: zaključak (KLASA: 023-01/14-04/22-20, URBROJ: 2170/01-15-00-14-23) od 4. ožujka 2014., zaključak (KLASA: 023-01/18-04/118-29, URBROJ: 2170/01-15-00-18-28) od 25. rujna 2018. godine, zaključak (KLASA: 023-01/18-04/142-31, URBROJ: 2170/01-15-00-18-14) od 23. listopada 2018. godine.



GRADONAČELNIK

mr. s. Vojko OBERSNEL

#### Dostaviti:

1. Odjel gradske uprave za poduzetništvo,  
n/r Jane Sertić, Emilije Vodičke i Tamare Grubiše
2. Odjel gradske uprave za financije, 2X
3. Odjel gradske uprave za gospodarenje imovinom,  
n/r Denis Šulina



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
**GRAD RIJEKA**

Odjel gradske uprave za poduzetništvo

KLASA: 302-01/21-02/1

URBROJ: 2170/01-03-00-21-1

Rijeka, 05.02.2021.

**GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE**

**-na donošenje**

**Predmet:**

**Davanje prostora RiHub-a (Ivana Grohovca 1/A) na korištenje Odjelu gradske uprave za poduzetništvo za potrebe provođenja programa poticanja razvoja poduzetništva**

Pripremile:

Emilija Vodička

Tamara Grubiša

**Pročelnica:**

**Jana Sertić**



## **Uvodno obrazloženje**

U rujnu 2018. godine uređen je i otvoren prostor RiHub-a kao središnje mjesto za informiranje javnosti o projektu Europske prijestolnice kulture.

Odjel gradske uprave za kulturu i TD Rijeka 2020, su RiHub od njegova otvaranja koristili kao centralno mjesto okupljanja sudioničkih programa EPK u koje su uključeni građani, mjesto održavanja brojnih javnih događanja, edukacija, radionica, predavanja i tribina, press centar EPK projekta, te coworking prostor.

RiHub je postao rasadnik kreativnih i kulturnih industrija (KKI) i popularno mjesto okupljanja građana, no epidemiološka situacija je ograničila mogućnosti korištenja prostora i dovela do prestanka s radom velikog open-space Coworking prostora, namijenjenog profesionalcima iz KKI u ožujku 2020.

Ovim materijalom se predlaže redefiniranje načina funkcioniranja prostora RiHub-a i programa koji bi se u njemu provodili, na način da se prostor RiHub-a preda na korištenje Odjelu gradske uprave za poduzetništvo, koji bi u suradnji s Odjelom gradske uprave za kulturu u RiHub-u provodio programe razvoja poduzetništva s naglaskom na jačanje KKI i povezivanje KKI s ostalim gospodarskim sektorom. Time bi se nasljeđe EPK koje predstavlja RiHub stavilo u funkciju razvoja malog i srednjeg poduzetništva.

Vizija Odjela je razvoj dodane vrijednosti riječkog gospodarstva i podizanje opće kvalitete života u Rijeci, a misija ulaganje u razvoj ljudskih potencijala, stvaranje jake startup zajednice i poticanja povezivanja riječkih poduzetnika, inovatora i kreativaca.

## **Opremljenost prostora RiHub-a**

Odjel gradske uprave za poduzetništvo bi preuzeo prostor RiHub-a sa svom opremom i namještajem koja se trenutno nalazi u prostoru, čime se osigurava da se s provođenjem aktivnosti može započeti odmah po preuzimanju prostora na korištenje.

## **Programi koji će se provoditi u prostoru RiHub-a**

Startup inkubator Rijeka, kao integralni dio Odjela gradske uprave za poduzetništvo, od 2013. godine pruža besplatnu podršku fizičkim osobama u razvoju vlastitih poduzetničkih ideja.

Do danas je usluge inkubatora koristilo 478 korisnika okupljenih u 195 timova, održana je 301 edukacija te 911 individualnih konzultacija s mentorima. Startup inkubator primarno je bio namijenjen mladima do 30 godina, kako bi u timu ili individualno stekli poduzetničke vještine i znanja te vlastite ideje pretvorili u poduzetnički pothvat. Uz pružanje edukacija iz svih relevantnih područja te mentorskih savjetovanja u specifičnim izazovima, Startup inkubator na raspolaganje svojim korisnicima stavlja i druge usluge poput pomoći u kreiranju poslovnog plana, radnog prostora s pratećom infrastrukturom, te povezivanja s investitorima i međunarodnom startup scenom. Sve su usluge za korisnike u potpunosti besplatne.

S početkom inkubacije 10. generacije korisnika, u drugoj polovici 2018. godine, Startup inkubator doživljava niz promjena u cilju poboljšanja kvalitete programa, povećanja funkcionalnosti te unaprjeđenja ishoda: (1) dobna granica za korisnike se ukida, čime je proces inkubacije dostupan za sve fizičke osobe neovisno o njihovoj dobi; (2) period inkubacije produžen je sa šest na osam mjeseci, a program podijeljen u tri tematska modula: Validacija ideje, Razvoj proizvoda, pravni aspekti i financije, te Izlazak na tržište; (3) uvedene su novčane nagrade za najbolje timove generacije, uz uvjet otvaranja poduzeća ili obrta sa sjedištem u gradu Rijeci. Tako je pobjedničkim timovima iz 10. i 11. generacije do danas ukupno dodijeljeno 350.000 kuna za pokretanje vlastitog posla i realizaciju ideja, a Rijeka je postala bogatija za šest novootvorenih poduzeća.

Ključne promjene iz 2018. neposredno su se odrazile na uspjeh Startup inkubatora već iduće 2019. godine, kada je na Poziv za ulazak 11. generacije korisnika pristiglo tada rekordnih 37 prijava, a po selekciji ideja od strane Programskog vijeća, u proces inkubacije ušlo njih 24, što predstavlja najveći broj timova u povijesti rada inkubatora.

U svjetlu unaprjeđenja kvalitete usluga povećanom broju timova, mentorska mreža dodatno je pojačana s čak 17 novih mentora, čime su osigurani kapaciteti za provedbu individualnih konzultacija s korisnicima. Tijekom inkubacije 11. generacije takvih je pojedinačnih savjetovanja održano čak 231. Rezultat ovih intervencija ogleda se u još jednom rekordnom pokazatelju: odabrano je ukupno 12 timova-finalista koji su u završnici inkubacije dobili priliku predstaviti svoje ideje pred stručnom komisijom te osvojiti novčane nagrade.

Osim u programskom i organizacijskom dijelu, Startup inkubator rastao je i u onom promotivnom: razvijena je nova internet stranica, organizirana su tematska događanja u skladu s potrebama i projektima korisnika (Speed Dating, Game Night, Gastro Night), a početne i završne svečanosti svake generacije dobile su novu dimenziju, kao i pojačanu vidljivost, čak i na nacionalnoj i međunarodnoj razini. Naime, vodeća svjetska platforma za mapiranje i analizu startup ekosustava StartupBlink objavila je globalnu ljestvicu za 2020. godinu prema kojoj je Rijeka napredovala za čak +73 mjesta u odnosu godinu ranije, što predstavlja najveći skok među hrvatskim gradovima.

U listopadu 2020. Programskom vijeću Startup inkubatora pridružuju se i predstavnici gospodarskog sektora Erste&Steiermärkische Bank d.d. i Infobip d.o.o., čiji će poduzetnički i stručni potencijal doprinijeti vrednovanju ideja i napretku timova koji se prati i ocjenjuje u sklopu aktivnosti ovog savjetodavnog tijela.

Trend strelovitog porasta interesa za uslugama Startup inkubatora razvidan je i u aktualnoj 12. generaciji korisnika, kada je Pozivom prikupljeno rekordnih 49 prijava, a selekcijom omogućena inkubacija za 22 tima. Mentorska mreža ponovno je osvježena te sada broji 49 stručnjaka.

Prostor Startup inkubatora u Ružičevoj ulici 14 u navedenim je uvjetima pojačanog interesa postao nedostatan za organizaciju i provedbu aktivnosti i pružanja podrške korisnicima. Centralna prostorija, u kojoj se odvijaju edukacije, ima kapacitet od svega 30 sjedećih mjesta, što čak i u regularnim uvjetima nije bilo dovoljno za prihvatanje cjelovitih timova posljednjih dviju generacija. U situaciji primjene epidemioloških mjera i ograničenja, ovi kapaciteti ni približno ne udovoljavaju provedbi temeljnih usluga poput održavanja predavanja i radionica te korištenja radnog prostora.

Dodatno, postojeći prostori nisu prikladni za organizaciju dodatnih sadržaja i tematskih događaja, koji znatno doprinose umrežavanju korisnika i mentora, testiranju ideja, diversifikaciji usluga te općenito jačanju lokalne startup scene. Drugim riječima, prostorni kapaciteti u sadašnjoj su točki postali ograničavajući čimbenici rasta i razvoja Startup inkubatora, što nalaže potrebu za novim prostorom koji će biti u stanju podržati rastuću potražnju za njegovim uslugama.

U tim okolnostima Startup inkubator je već tijekom 2020. organizirao nekoliko događaja u prostoru centra RiHub: završnicu 11. generacije Demo Day 20/11, ulazak nove 12. generacije te nekoliko radionica i susreta. Aktivacijom prostora u svrhu provedbe aktivnosti Startup inkubatora testirana je njegova funkcionalnost te je zaključeno da ujedno odgovara sadašnjim potrebama, ali i pruža izvrstan infrastrukturni potencijal za kreiranje novih sadržaja. Multifunkcionalna dvorana sa 66 sjedećih mjesta omogućit će prisutnost svih članova korisničkih timova na edukacijama, a uz redovna predavanja i radionice u planu je organizacija prezentacija, gostujućih predavanja, meet-upova, tematskih događaja, tribina i natjecanja, koji bi tada bili namijenjeni i široj publici, te ujedno popularizirali centar RiHub i Startup inkubator, kao i sve immanentne sadržaje, prije svega postojeći Coworking prostor.

Veliki *open-space* Coworking prostor, namijenjen profesionalcima iz područja kreativnih i kulturnih industrija (KKI), pokrenut je u centru RiHub u okviru programa EPK 2020, te je prestao s radom tijekom zatvaranja u ožujku 2020.

Zadatak Startup inkubatora bio bi oživjeti njegovu funkciju kao samostalnu ili komplementarnu uslugu koja se pruža korisnicima (besplatno), kao i bivšim korisnicima, mentorima, suradnicima i drugim zainteresiranim pojedincima i timovima po povoljnim cjenovnim paketima. Ti bi aranžmani uključili i dodatne pogodnosti u okviru cijene: sudjelovanje na edukacijama, gostujućim predavanjima i dodatnim sadržajima.

Integracijom Coworking prostora u postojeću poduzetničku infrastrukturu obogatila bi se podrška poduzetnicima i potencijalnim poduzetnicima te omogućila cjelovitost inkubacijskog procesa po principu *one-stop-shop*.

Coworking prostor činilo bi 25 radnih mjesta, uz mogućnost da svako od njih, po potrebi i u regularnim uvjetima, može dijeliti i više osoba. Zbog protuepidemioloških mjera korištenje Coworking prostora u 2021. godini bilo bi besplatno.

Galerija centra RiHub raspolaže s uredskim kapacitetima u kojima bi radile koordinatorice aktivnosti Startup inkubatora iz OGU za poduzetništvo, te djelatnik OGU za kulturu zadužen za programe i aktivnosti iz područja kulture. Otvoreni dio galerije s oko 12 sjedećih mjesta bio bi namijenjen aktualnim korisnicima Startup inkubatora. U planu je iskorištavanje i podrumskog prostora, koji bi bio prenamijenjen u radionicu za pripremu i testiranje poduzetničkih projekata timova aktualne generacije.

Aktivnosti preseljenja Startup inkubatora u RiHub bi započele s početkom ožujka ove godine.

Odjel gradske uprave za poduzetništvo u sklopu EU projekta ECoC-SME u suradnji s 4 druga grada koja su bila ili će tek biti europska prijestolnica kulture trenutno osmišljava pilot projekte namijenjene jačanju i razvoju KKI, kao dosad nedovoljno iskorištenog generatora rasta. Prostor RiHuba će se koristiti za osmišljavanje, testiranje i implementaciju razvijenih aktivnosti i alata.

Sljedom navedenog, predlaže se Gradonačelniku donošenje sljedećeg

### **z a k l j u č k a:**

1. Prostor RiHub-a na adresi Ivana Grohovca 1/A u Rijeci predaje se na korištenje Odjelu gradske uprave za poduzetništvo Grada Rijeke s danom 1. ožujkom 2021. godine za potrebe provođenja programa razvoja poduzetništva, s time da će poslove održavanja navedenog objekta obavljati Odjel gradske uprave za gospodarenje imovinom sukladno osiguranim sredstvima u Proračunu Grada i Planu tekućeg i investicijskog održavanja objekata poslovne, stambene javne namjene.

2. Prima se na znanje informacija o programima koje će Odjel gradske uprave za poduzetništvo provoditi u prostoru RiHub-a.

3. Stavljaju se van snage zaključci gradonačelnika kojima je uređeno dosadašnje korištenje prostora na adresi Ivana Grohovca 1/A: zaključak KLASA: 023-01/14-04/22-20, URBROJ: 2170/01-15-00-14-23 od 4. ožujka 2014., zaključak KLASA: 023-01/18-04/118-29, URBROJ: 2170/01-15-00-18-28 od 25. rujna 2018. godine, zaključak KLASA: 023-01/18-04/142-31, URBROJ: 2170/01-15-00-18-14 od 23. listopada 2018. godine.